

Predmet: Milorad Lazić i dr. – Medak

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine

Poslovni broj predmeta: K-Po2 36/10

Glavni pretres: 11.02.2010.

Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a

Usled promene u sastavu sudskog veća, u skladu sa članom 309. stav 1. ZKP-a, glavni pretres je krenuo ispočetka. Nakon što je konstatovano da je optužnica pročitane, usledilo je ponovno saslušanje optuženih.

Saslušanje optuženog Milorada Lazića

Optuženi Lazić ostao je pri odbrani koju je izneo na početku glavnog pretresa.

Saslušanje optuženog Perice Đakovića

Optuženi Đaković ostao je pri odbrani koju je izneo na početku glavnog pretresa.

Saslušanje optuženog Nikole Vujnovića

Optuženi Vujnović ostao je pri odbrani koju je izneo na početku glavnog pretresa.

Saslušanje optuženog Mirka Marunića

Optuženi Marunić ostao je pri odbrani koju je već izneo.

Optuženog Vujnovića se ne seća sa položaja. Misli da ga je viđao po povratku sa položaja, u Medaku ili Gospiću. Površno je poznavao optuženog Konjevića, mislio je da je njegov nadimak *Šišk* ali nije siguran.

Saslušanje optuženog Nikole Konjevića

Optuženi Konjević ostao je pri odbrani koju je izneo na početku glavnog pretresa.

Njegov jedini nadimak bio je *Nikica*. Nije mu poznato zašto je optuženi Vujnović izjavio da ga poznaje po nadimku *Šišk*. U Gospiću je imao komšiju Mića Dragaša sa nadimkom *Šiško*.

Komentar:

Po završenom saslušanju, predsednica veća je optuženom Konjeviću predočila iskaz optuženog Ivančevića, gde on navodi kako je 2.09.1991. godine krenuo da obiđe roditelje u Čitluku i da je tog dana na putu prema Medaku video optuženog Konjevića koji ga je zamolio za prevoz, što je u suprotnosti sa odbranom optuženog Konjevića, koji navodi da je do 8.09.1991. bio u Novom

Sadu, kada je i krenuo za Medak. Optuženi Konjević naveo je da je 7.09.1991. krenuo autobusom iz Novog Sada i da ne zna zašto optuženi Ivančević navodi drugi datum. Dalje, predsednica veća mu je predočila njegovu izjavu datu pred istražnim sudijom gde je naveo da je *nekako stigao do Medaka*, ne navodeći detalje, a da je na glavnom pretresu izjavio da ga je u Medak dovezao čovek sa prezimenom Jerković, te ga je pitala kako tek nakon godinu dana navodi te detalje. Optuženi je izjavio da je o svemu tome dao izjavu u istražnom postupku, kada je došao u Knin, u koliko sati, da su bile barijade i da niko nije hteo da ga poveze, kako je otišao u kafanu Milana Četnika i tu našao Jerkovića. Kada mu je predsednica veća rekla da tako nešto ne postoji u zapisniku o saslušanju, optuženi Konjević izjavio je da je on sve saopštio i da ne zna zašto taj deo njegove izjave nije ušao u zapisnik.

Fond za humanitarno pravo